Kosinussatz - Spickzettel
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Kosinussatz

Spickzettel  Aufgaben Lésungen PLUS

DerKosinussatz stellt eine Beziehung zwischen den Winkeln eines beliebigen b a
Dreiecks und den Seiten her. Mit zwei Seitenkanten und dem eingeschlossenen
Winkel, kann man die anderen Seitenkante berechnen. alt z Mg

Der Kosinussatz sieht im allgemeinen so aus:
cc=a’+b—2-a-b-cosy
a2=b+c2—2-b-c-cosa

b»=a*+c2—2-a-c-cosB
Beispiel

Wir wollen aus zwei gegebenen Seiten und dem eingeschlossenen Winkel eines Dreiecks die dritte Seite berechnen.

b=5cm,c=4cmunda = 45° errechnen.

> = P+c2—2-b-c-cosa
> = 52+4+4>—2.5-4.cos45”
@ = 5+4+4>—-2.5-4.0,7072
a2 = 12,72

Seite 1von 1l
© Copyright 2016 - www.SchullLV.de


https://www.schullv.de/mathe/basiswissen/geometrie_ebene/dreieck/kosinussatz/spickzettel
https://www.schullv.de/mathe/basiswissen/geometrie_ebene/dreieck/kosinussatz/aufgaben
https://www.schullv.de/mathe/basiswissen/geometrie_ebene/dreieck/kosinussatz/loesungen
https://www.schullv.de

	Kosinussatz
	Beispiel


